

黄棟树社区50米长的路上有20多个车位锁 居民出门先过“铁锁阵”

□记者 杨尊尊/文 张鹏/图

本报讯 本就不宽敞的家属院内又被一些车主私装了车位锁,不仅影响通行,而且存在安全隐患。近日,卫东区建设路街道黄棟树社区建设12号保险南楼(门牌)的住户李先生致电本报反映此事。

李先生说,他所住的家属院建得早,楼间距小,加上车位锁长期霸占路面,住户外出很不方便,一不留神就可能被绊倒。“院里有人私设车位锁至少一年了,以前虽然强制拆除过,但是拆一批装一批,你看这不是又有这么多了,我们每天出门前都得先练练过障碍。”

昨天上午9点,记者在建设12号保险南楼看到,院内楼间约能并排通过两辆轿车,通道两侧约50米长的路面设有20多个各式各样的车位锁,有不少都高高竖起。

院内75岁的居民杨老太告诉记者,院子里私设了这么多车位锁,平时她都不敢让小孩子在院子里玩耍,怕一不小心就会碰伤。

随后,记者致电卫东区建设路街道办事处反映此事。工作人员李先生表示,他们会尽快前去查看处理。



家属院内通道上有许多私设的车位锁。

为民街上公厕关门 附近家属院内污水流 新华区住建局:曙光街排污 管道堵塞所致,正在疏通

□记者 王民峰

本报讯 近日,不少居民向本报反映称,市区为民街下水道堵塞,导致附近家属院排污不畅,公厕关门停用,给附近居民生活造成了不便。

昨天上午,记者在凌云路东侧连接建设路与曙光街的为民街看到,路上的3个排污算子和一个窨井里冒着污水,其余几个排污算子和窨井里积满了污水。这条小路西侧的建设路南255号院4号、5号、6号楼均单独成院,院里的窨井积满了污水,有的院内污水横流,臭味熏人。为民街上的公厕也已关门停用。

“为民街上的下水道不疏通,只是院内抽污的话治标不治本。”附近居民赵女士说,两个月前,为民街下水道开始堵塞,但不严重。后来,为民街上开始有污水积存,旁边家属院内的下水道也开始堵塞,紧接着,路旁的公厕也因下水道堵塞关门。

对此,新华区住建局有关负责人表示,为民街上的污水是通过曙光街上的管道排放的,为民街北段以及附近家属院、公厕的下水道之所以堵塞,根本原因是曙光街西段的排污管道堵了。为民街是区管道路,但曙光街是市管道路,因此需要协调,他们已多次向市住建局反映。目前,市住建局安排的专业人员正在疏通曙光街上的排污管道。管道疏通后,如果为民街下水道仍堵塞,他们将派人进行全线疏通。届时,辖区街道和社区也会组织居民疏通家属院内的下水道。

追踪报道

“欠揍”的路灯已修好

□记者 肖静

本报讯 市区曙光街8号院1号楼前的路灯有问题,居民只有通过敲打的方式“点灯”(本报5月7日报道)。5月10日晚,记者回访看到,路灯已恢复正常。

1号楼居民罗女士说,新华区住建局工作人员接到通知后当晚就前去查看,第二天早上派人进行了维修,“据说是路灯镇流器有毛病,很快就修好了。”

街头杂粮粉俏销 专家提醒:食用杂粮粉要“三注意”

□记者 李霞

本报讯 将五谷杂粮现场打磨成粉,顾客买回家直接冲开水饮用,既方便又营养。昨天,记者在市区街头采访了解到,一些商贩将炒熟的黄豆、大麦仁、高粱、芝麻、玉米等五谷杂粮现场打磨成粉出售,非常受市民欢迎。

昨天上午10点多,记者在市区五一路菜市场看到,一位摊贩的三轮车上摆满了透明塑料箱,内装炒熟的杂粮,有黑豆、玉米、荞麦、绿豆、黑芝麻、芸豆、大麦仁等20多种,旁边一台小型磨粉机正在工作。如有顾客购买,摊主还递上一张宣传页,上面印着消炎安神、补血、通便排毒、降压降糖等功效的五谷杂粮组合种类及具体冲饮方法。

据摊主黄先生介绍,顾客可以根据自己的喜好将五谷杂粮自由组合,然后现场打磨成粉,顾客带回家直接食用就可以了。现磨的五谷杂粮12元一斤,近段时间,他每天都能卖出四五十斤,有时能卖上百斤。

“多吃五谷杂粮对身体好,过去我经常

买五谷杂粮回家熬粥喝,但是太麻烦。现在有了这种现磨的五谷杂粮粉,开水一冲就能吃,特别省事。”市民张女士说。

随后,记者在市区体南农贸市场、李庄菜市场、建东小区等处见到了不少这样现磨五谷杂粮的摊贩,摊点前都有不少顾客在选购。

五谷杂粮粉食用时有哪些注意事项?记者咨询了市二院营养科主任、营养师温彩虹。她认为,五谷杂粮富含多种植物纤维及维生素,平时多食五谷杂粮的确对身体健康有益。不过,她提醒市民:第一,五谷杂粮属于粗粮范畴,日常饮食要注意粗粮和细粮搭配。一般来说,最好是“六分粗粮四分细粮”进行搭配,这样营养才均衡。第二,因为五谷杂粮不易消化,对于胃肠功能差的老人、孩子来说,最好少食用。对于胃溃疡、肠炎患者,最好不要食用。第三,五谷杂粮最好选择在晚餐时食用,这样对身体更好。

温彩虹还提醒市民,购买这种五谷杂粮粉,一次最好不要买太多,买后要尽快食用完毕。如果一次没有食用完,最好将其封口密封保存,以免受潮变质。



轿车客车相撞

昨天上午,市区建设路与劳动路交叉口,一辆由东向北右转弯的大客车与一辆由西向北左转弯的轿车发生碰撞,轿车右后门受损严重,所幸未造成人员伤亡。在附近执勤的民警告诉记者,机动车在按照交通信号灯通过路口时,驾驶员应遵规礼让其他行驶车辆,这样才能避免交通事故的发生。

本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民彭先生昨日来电:市区开源路与南环路两侧的树生虫了,望有关部门尽快救治。

市民王先生昨日来电:市区新华路与南环路交叉口新修的路面比旁边路面高出约20厘米,市民通行不便。

市民胡先生昨日来电:新城区湖滨小区停水两天了,居民生活不便。

热线回复

新城区祥云路与明月路交叉口左转红绿灯不亮,车辆通行不便。

市公安局交警支队交通科郑先生:我们通知相关人员前去处理。

卡未用完店关门 亲亲鱼疗馆老板 顾客在找你

□记者 肖静

本报讯 在市区一家鱼疗馆办的会员卡里还有400多元,店却关门了。昨天,市民吴女士向本报反映此事。

吴女士说,去年10月前后,她在市区矿工路与开源路交叉口附近的亲亲鱼疗馆交300元送200元办理了会员卡,目前消费过4次,每次消费约30元。“店突然关门了,电话也打不通,怎么办?”她说。

昨天上午,记者在现场看到,亲亲鱼疗馆大门紧锁,招牌已拆除,门口没有相关通知。记者拨打会员卡上的电话,语音提示已暂停服务。

附近一商铺老板郑女士说,鱼疗馆上月底关门,可能因店老板家人生病需要照顾,“他们走之前好像通知了顾客,可以凭卡去老板朋友的店消费,但我没有他们的联系方式。”

对此,卫东工商分局五一路工商所一张姓工作人员称,该店中途易主,新任老板提供的材料不全,还没有获得营业执照。目前,工商部门也没有店老板的联系方式。

追踪报道

笔记本电脑 物归原主

□记者 李霞

本报讯 5月7日,本报报道了66路公交车司机马晓云在车上捡到一个笔记本电脑,想通过本报找到失主一事。昨天,记者了解到,笔记本电脑已经被领走。

据马女士介绍,此事见报后,失主孙先生与她取得联系,领走了笔记本电脑。原来,那天孙先生乘车到新城区办事,下车时将笔记本电脑忘在车上了。